Att vara föreningsrevisor – exempel på revisionsberättelse
Detta är ett exempel på hur en revisionsberättelse kan se ut. Anpassa texten så att det stämmer till just din förening. Texten är skriven som att det förenklade årsbokslutet inte innehåller några konstigheter.   
REVISIONSBERÄTTELSE 202X
Till årsmötet för Föreningens namn
Organisationsnummer xxxxxx-xxxx 

Rapport om årsredovisningen 
Vi/jag har granskat det förenklade årsbokslutet för år i föreningens namn.

Styrelsens ansvar för årsredovisningen 
Det är styrelsen som har ansvaret för räkenskapshandlingarna och att upprätta ett årsbokslut som ger en rättvisande bild enligt årsredovisningslagen och för den interna kontroll som styrelsen bedömer är nödvändig för att upprätta en årsredovisning som inte innehåller väsentliga felaktigheter, vare sig det beror på oegentligheter eller på fel. 

Revisorns ansvar 
Mitt/Vårt ansvar är att uttala mig/oss om årsredovisningen på grundval av min/vår revision. Vi/Jag har utfört revisionen enligt god revisionssed i Sverige. Det innebär att vi/jag har planerat och utfört revisionen för att uppnå rimlig säkerhet att det förenklade årsbokslutet inte innehåller väsentliga felaktigheter. En revision innefattar att granska urval av underlagen för belopp och annan information i räkenskapshandlingarna. I en revision ingår att pröva redovisningsprinciperna och styrelsens tillämpning av dem samt att bedöma den samlade informationen i årsbokslutet. 

Vi/jag anser att de revisionsbevis vi/jag har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för mitt/våra uttalanden. 

Uttalanden
Enligt vår/min uppfattning har det förenklade årsbokslutet upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och ger en i alla väsentliga avseenden rättvisande bild av föreningens finansiella ställning per den datum månad år. Förvaltningsberättelsen är förenlig med årsredovisningens övriga delar. 

Vi/jag tillstyrker därför att årsmötet fastställer resultaträkningen och balansräkningen. 

Rapport om styrelsens förvaltning och förhållning till föreningens stadgar 
Utöver vår/min revision av årsredovisningen har vi även reviderat styrelsens förvaltning för föreningens namn för räkenskapsåret år-månad-datum till år-månad-datum. 

Styrelsens ansvar 
Det är styrelsen som har ansvaret för förvaltningen. 

Revisorns ansvar   
Vårt/mitt ansvar är att med rimlig säkerhet uttala oss/mig om förvaltningen på grundval av vår/min revision. Vi/jag har utfört revisionen enligt god revisionssed i Sverige. 

Som underlag för vårt/mitt uttalande om ansvarsfrihet har vi utöver revisionen av årsbokslutet granskat väsentliga beslut, åtgärder och förhållanden i föreningen för att kunna bedöma om någon styrelseledamot har företagit någon åtgärd eller gjort sig skyldig till försummelse som kan föranleda ersättningsskyldighet. 

Uttalanden 
Styrelsens ledamöter har enligt vår/min uppfattning inte handlat i strid med föreningens stadgar. 
Vi tillstyrker att föreningens årsmöte beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 



Ort och Datum 


Underskrift revisorns namn 		Underskrift revisorns namn 


Namnförtydligande			Namnförtydligande 

